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Ata da Décima Reunião Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da 
Décima Sexta Legislatura. Aos vinte e cinco (25) dias do mês Junho de 
dois mil e vinte cinco, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa 
da Serra/Estado de minas gerais, ás dezenove horas, realizou-se a 
décima Reunião Ordinåria, com a presença do Assessor jurídico Dr 
Bruno José Ferreira Netto, e (9) nove vereadores. Inicialmente o 
vereador presidente Sr. Edilon dos Reis Silva declarou soba proteçäo de 
Deus e em nome do povO aberta a reunião. Foi feita a oração do "Pai 
Nosso". Em seguida, o Presidente solicitou å secretaria parlamentar 

Grenda Luana que procedesse å£ leitura da ata da reunião anterior, que, 
após lida foi aprovada. A seguir o presidente apresentou oficio n ° 148 a 
serviço do secretário de educação informando que não poderá 
comparecer a sessão ordinária. Na següência oficio n 143 de autoria do 
executivo solicitando a retirada do Projeto de Lein °11/2025 que "Dispõe 
sobre o código tributário. Logo após o presidente apresentou oficio 
externo número 145 de autoria do Gabinete do Prefeito em respostas o 

requerimentos subscritas pelo vereador, A qual estarå arquivado na 
secretaria da Câmara. Prosseguindo o Presidente colocou em pauta 
Propositura de Moção de cidadão Honorária n ° 01 de autoria do 

vereador Hitalo Silva de Castro para Sr², Dirlene Alves Silva, apÓs autor 
explicar importância da homenagem,o presidente colocou em votação 
ficando aprovado por todos os vereadores. Continuado os trabalhos do 
dia o presidente colocou em pauta representaçãon °02 de autoria do 
vereador Hitalo Silva de Castro solicitando providencias por falta de 
abastecimento de água no Municipio,após o autor explicar o presidente 
colocou em votação ficando aprovado por unanimidade. Prosseguindo 
Indicaçãon° 74 de autoria do vereador Rodrigo Lopes indicando ao 
Prefeito que determine ao setor competente implantação de sinalização 
adequada nos redutores de velocidades quebra molas localizadas nas 
seguintes em Santa Rosa da Serra , Distrito de Campo Alegre da Serra e 
Cardoso, ficando todos os vereadores de acordo. A seguir Indicação n 
75 de autoria da vereadora Mariana Thaisa Fernandes indicando ao 
Prefeito que seja analisada a possibilidade de colocação de um portão na 
parte frontal e o fechamento do muro tras�irg posto de saúde de Campo 
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Alegre da Serra., ficando todos os vereadores de acordo. Na seqüência foi submetido a deliberação o Projeto de Lei n ° 17/2025 que" Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 
2026." A qual as comissöes de Legislação, Justiça e Redaçäo Final e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas emitiram parecer favorável a 
votação e após consultar o plenário o Presidente submeteu a 
preposição em Primeira e Segunda discussão e votação, ficando 
aprovado por todos os vereadores. A seguir foi submetido à deliberação 
o Projeto de Lei n° 18/2025 que "Revoga a Lei Substitutiva 001/2001 que 
altera o Projeto de Lei n ° 642/2001 que dispõe sobre as estradas e 
caminhos do Município." O presidente passou para as comissões de 
administração e Serviços Públicos e Saúde, Saneamento e Meio 
Ambiente estudar antes dar os pareceres. Continuado os trabalhos foi 
submetido a deliberação o Projeto de Lei n ° 19/2025 que "Cria o 
Conselho Municipal de Saneamento COMUS e Institui o Fundo Municipal 
de Saneamento Básico no âmbito do Municipio de Santa Rosa da Serra. 
Estado de Minas Gerais," foi encaminhado para as Comissões de 
Legislação. Justiça e Redação Final e Administração e Serviços Públicos 
estudar. Logo após foi submetido a deliberação o Projeto de Lei n 
20/2025 que Dispõe sobre a mobilidade rural, institui as medidas de 
infraestruturas faixa de dominios e servidões, e regulamenta o uso das 
estradas rurais do Município," o Presidente passou para as Comissões 
de Legislação, Justiça e Redação Final e Administração e Serviços 
Públicos estudar. Antes finalizar o Presidente apresentou Prestaç�o de 
Contas da Câmara Municipal de Janeiro a Junho. Para constar, a 
secretaria da Câmara lavrou a presente Ata, sob a supervisão da 
vereadora secretária Sra. Mariana Thaisa Fernandes, que após lida e 
aprovada vai assinada por quem for de direito. Sala das sessões aos 
vinte Cinco (25) dias do mês Junho de 
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